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Program Cikl;

var a,n,S,i: integer;
Begin
Writeln('vvedite a’');
ReadlIn(a);
Writeln('vvedite n ‘);
ReadlIn(n);

S:=1;

1:=1;

While i<=n do
begin

S:=S*a;

i:=i+1;

end;
WriteIn('S=",5:6);
Readin;

end.
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Program Cikl2;

/ BBoA a, N / var a,n,S,i: integer;
= — Begin
" Writeln('vvedite a °);
| 1=0 | ReadIn(a);
s—s*a Writeln('vvedite n ‘);
- ;+ 1 ReadIn(n);
S:=1;
1:=0;
repeat
HET S:=S*a;
. Ja I:=i+1;
/ Ileuats s / until i=n;
| Writeln('S=",S:6);

Readin;

end.
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Program Cikl3;

var a,n,S,i: integer;
Begin
Writeln('vvedite a ');
Readin(a);
Writeln('vvedite n ‘);
ReadlIn(n);

S:=1;

Fori:=1ton do
S:=S*a;
Writeln('S=",S:6);
Readln;

end.



B2. Oupenenure 3HaUeHWE NepeMeHHONR @ mocje BBI-
nmonaeHusA dparMenTa ajaropuTMa;

a:=1
b:=0
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b:=b+1
a:=a+9d




B2. Onpepenute 3HaueHMe NEPEeMEHHOM g IOCJe BEHI-
noJiHeHU A (pparMeHTa ajJropuTMa:
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B2. Onpegennre 3HaueHHe NepeMEHHOM b WGChie BHI-
IIOJIHEHU ST hParMeETa aJropurMa:

Aa

HeT

b:=b+1
| a:=a*b




B2. Onpeaenure 3HaueHHE IIepEeMEHHON 4 TocCJe BHI-
NOJIHEHHUA (pparMeHTa aJirOpuTMa:
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a:=1
b:=0
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B2, OnpegenrTe 3BaYeHMe NEepeMeHHOM a IocJe BBHI-
ODOJHEeHU A )parMeHTa aJITOpUTMA:

a:=1
b:=4
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